

Вот идёт по селу красивая, улыбчивая женщина. Одни приостанавливаются и разговаривают с ней, другие, улыбаясь, здороваются. Такое тёплое отношение может быть только к учителю, через сердце которого прошло не одно поколение учеников. С теплотой, с чувством глубокой благодарности они помнят своего учителя, который когда-то помог им найти себя в этом сложном мире. Таким учителем в нашем селе является Атяшкина Тамара Васильевна, ветеран педагогического труда, учитель русского языка и литературы МБОУ «Первомайской СОШ».



Её путь в учителя был непростой. После окончания десятого класса Тамара Васильевна остаётся работать пионервожатой в родной школе. И вскоре она принимает решение быть учителем русского языка и литературы, как её любимый классный руководитель - Соловьёва Зинаида Яковлевна. Тамара Васильевна вспоминает: «Зинаида Яковлевна - уникальный, неповторимый, опытнейший педагог, она стала для меня мудрым советчиком, эталоном настоящего учителя».

..Говорят, профессию педагога не выбирают. Выбирает Она. И случайных людей здесь тоже не бывает. Для самой Тамары Васильевны профессия учителя стала не просто работой, она стала образом жизни, призванием. Неиссякаемую любовь, широту своей души, огромный опыт она дарит ученикам. Её ученики принимают активное участие в конкурсе чтецов «Живая классика» и занимают призовые места. В работе каждого учителя есть трудная, но очень важная миссия – быть классным руководителем. Дети уважают её не только как учителя, но и любят за искренность, доброту, отличное знание своего предмета, а ещё - за незабываемые походы и экскурсии с классным руководителем. Педагог - это источник вдохновения, плодотворная почва для учеников. Его страсть к своей работе может мотивировать учеников на большие достижения. Он может внушить веру в себя, помочь раскрыть потенциал, о котором ученик даже не подозревал. Ученики любят её предмет, многие вдохновляясь произведениями русской классики, пишут красивые стихи. Это её выпускники: Телегина Ксения, Ильин Геннадий, Ткаченко Юлия.

Благодаря лучшим человеческим качествам, педагогическому таланту, она снискала заслуженный авторитет и уважение педагогических работников нашей школы и района. Она руководит школьным методическим объединением учителей русского языка и литературы. Тамара Васильевна активная общественница. Многие годы возглавляла первичную

профсоюзную организацию по образованию в нашей школе. Без её участия не проходит ни одно культурное мероприятие, она умеет организовать и красиво поздравить юбиляров-педагогов. Учителя благодарны этому щедрому, душевному человеку, глубоко уважают Тамару Васильевну за сердечность, внимание и деловитость. У нее много увлечений: рисует картины, а еще она замечательный цветовод—каждый год её приусадебный участок украшает яркий благоухающий ковер из разного вида растений.

Тамара Васильевна награждена Грамотами и Благодарностями за многолетний профессиональный труд и воспитание подрастающего поколения.

Дорогая Тамара Васильевна, оставайтесь всегда такой же доброй, энергичной и жизнерадостной. Желаем вам удовольствия в работе, усердных учеников и большого личного счастья!